



### 校、企、协三方聚力 探索协同育人新模式

为加强产教融合、推进校企合作、拓展企业的人才引进渠道,2月22日下午,湖南商务职业技术学院举办“学校、协会、企业”合作洽谈会。长沙市标准化协会会长田亚、长沙市零售商业行业协会秘书长彭遥义等相关协会、企业领导,湖南商务职业技术学院院长李定珍、副院长易兰华以及相关部门负责人参加会议。

李定珍针对学院的特色专业、人才培养模式、学院的硬件软件设施以及学院近三年的升学率、就业率等方面介绍了学院的基本情况。她表示,现在是大数据时代,各行各业的标准、实训基地规格标准以及人才培养标准都在不断变化,学院希望能与各协会、企业共同商定人才培养标准,整合资源,达成深度合作,促进校企融合,为企业培养符合行业标准的高质量人才。

田亚强调,随着市场、技术、服务



、对、等变化,零售行业的职业标准随之变化。协会、企业希望能合学院资源,共同商定符合行业发展的标准,学相合的。面对技术变革,零售业在提升。遥义,零售业的以长培等方面着,进行促进零售业朝着规范化、规模化和专业化方向发展。针对以上设想各协会、企业领导与学院领导进行交流言在多个方面达成共。校、协、企三方将会把各项需求一细化形成切实可行的合作机营造教融合良性动为企业打造优质人才“输送链”推动职业教育业及人才培养更上一层楼。(通讯员 易婧 李江冬)

### 学院驻村工作队吹响新年工作冲锋号



不负春光起 振兴路上加油干。春节假期后上班的第二天,学院驻村工作队全体成员告别父母妻儿,迅速“假日模式”切换到“工作模式”,到达工作岗位,开启新年征程。

“起,就是冲刺,开局就是决战。”学院驻村工作队队长、驻村第一书记聂振华表示,驻村领导、驻村干部村“ ”,开年工作部会。会议“标、村”的业展、基、设施、设、人、整、工、作、村、和服、务”等方面开展深谈、与会人一一谈想和议,标、村振兴。会场、会场、寸、融治。

聂振华表示,一年在春,一日在。开年工作部会、起,决定全程、开局决定局。2022年村以,示村为全面实升村工作。以、为引领、人、整、基、设施、设、业、展、体、和、服、务。“一部、公、实”工作、部更实、求会后对项工作细化务书、时、表、路、责、实、到、人。对村和驻村工、作、队、希、望。一是、年、村、和、工、作、队、迅、速、模、式、变、为、工、作、模、式、的、和、时、不、的、迅、速、进、工、作、作、为、职、责、起、加油、干。不、就、会、不、成、不、干、就、会、不、成。年、各、



工作、标、成。是实的工作作。的一年工作务、力、工作性。“实和”,“、”、力、在村教学了、村、干、道、质、和全面化、高标准田造、院打造、通、道、路、硬、化、准、和成等方面着解决群众急、难、愁、盼。三是开拓思路、蹄疾、稳、的展业。标、村优势的种养业村业业高品质的副产品。利加工基地和电商服务台加工包装、宣品高品附加值村体。四是遵纪守严守底。全体于部知敬畏、守底不碰违乱纪的红不折不扣执行“四议公开”度确保能干成又不。会前工作队与乡贤代表进行了谈论听取他们的见议。喜迎十、擘画蓝。学院驻村工作队以虎虎威的雄、龙活虎的干劲、吞万里如虎的神开启了的一年驻村工、作。(来源:驻村工作队)

“是些没说地坛你别以为

### 群策群力谋发展 笃定前行创品牌

近年来,品牌设、特色设成了基层工作的课题。对此,旅游学院积极响应,2月22日下午14:30在207会议室,张萍书记、总、员、教、工、部、员和学、工、部、员共同品牌部和部特色工作。

会议就工作“一院一品”“一、一、特”等方面进行了专题

。张萍书记强调的一年旅游学院总高认深度思考部共文化的培育和播。总员刘韵琴同表示们更广泛地教师、学参与其以派一些员同在韶山旅游旺季去开展服务共同展强强联合物乡村振兴。教工部书记张梦娜同议2022年的务活及工



作注学院工作的承在现的省示部基上着乡村振兴、红色导游、准、准、这三点展开继续深化形成系。学工部书记旭同认为们厘清品牌的核素深学找准难点、痛点、堵点。前以2022年央一号文件“全面推进乡村振兴”的求为物点挥专业优势带领学员进行乡村助学开展系列活持村设。此各部员公别合学院特色工作对品牌设了见议。会议最后张萍指工和调全体员的积极性以品牌为契机营造“全员育人、全方位育人、全过程育人”的良。( /文 旭、夏瑞霞)